



NEBESKÝ OHEŇ

Programovací partner: GK 29
Rodina čištění (GK 13, 30)

Fyziologie: solar plexus/trávení
Aminokyselina: glutamin

STÍN 30 TOUHA

NEJVĚTŠÍ PODVOD PŘÍRODY

Hluboko uvnitř celkové matrice molekuly DNA se skrývá osudový kód, který je zásadně zodpovědný za budování naší lidské civilizace. Je to stín 30, stín lidské touhy. Když hovoříme o touze, máme často na mysli sexuální touhu, která je ve skutečnosti jen jedním směrem, kterým se touha může vydat. Abychom pochopili stín 30, budeme muset touhu obnažit až na její samotnou podstatu a to znamená, že musíme oddělit sílu touhy od její projekce na vnější svět. Jako čistý fenomén je touha jednoduše genetický hlad. Má hluboký vztah k naší fyzické potřebě jíst, ale samotná touha není zodpovědná za naše individuální přežití. Tento aspekt naší genetiky nemá vůbec žádný vliv na nás jako na jedince. Je mnohem pravděpodobnější, že nás touha zabije, než že by nás ochránila. Pokud se však na touhu díváme z kolektivní genetické úrovně, slouží mnohem širšímu účelu.

Skutečným smyslem touhy je přimět lidi, aby dělali chyby, a mohli se tak vyvíjet. Je třeba zdůraznit, že touha neslouží jednotlivci, ale učí nás něco cenného na kolektivní úrovni. Skutečný hlad pocházející ze stínu 30 je hladem po zkušenostech. K tomu, aby lidé ovládli své prostředí, musí ochutnat všechny jeho aspekty, což znamená, že musí prozkoumat nejen světlejší, ale i temnější stránky svých zkušeností. To, že v tomto procesu přijdou jednotlivci nebo i velké populace o život, nemá pro vědomí, které působí skrze celý lidský genofond, žádné důsledky. Lidé jsou pro kolektiv postradatelní, dokonce celé rasy jsou postradatelné, ale samotné lidstvo je nepostradatelné. Díky GK 30 jsme naprogramováni k tomu, abychom se učili a vyvíjeli na základě zkušeností, takže se zkrátka zkušenostem nevyhneme. Pokud existuje něco, co ještě lidstvo nevyzkoušelo, hlad stínu 30 bude uvnitř někoho z nás naléhat, aby to zkusil – bez ohledu na to, jak bizarní nebo zvrácené to může být.

Aby mohlo vědomí vstoupit do formy, musí se do ní hluboko ponořit. V lidech má vědomí k dispozici velmi silný a citlivý systém individuálního uvědomění, které zastihuje pouze duch Gaii, pro niž je lidstvo v podstatě jen jejím smyslovým orgánem. Zde se nachází něco velmi hlubokého k pochopení: genetické instrukce, které lidstvo řídí, nepocházejí z lidstva jako oddělené entity, i když se nám to tak zdá. Jsme jen součástí širšího organismu, který má svůj vlastní genetický imperativ, a touha coby hnací síla našeho smyslového aparátu tvoří nedílnou součást vývoje lidstva. Je to, jako by lidstvo fungovalo jako mozek přírody a touha poskytovala energii, která aktivuje všechny druhy neuronových sítí v tomto mozku. Některé nervové spoje vedou ke zkratům, zatímco jiné nás otevírají velkým skokům v uvědomění. Je potřeba vyzkoušet a otestovat všechny možné spoje, aby se zjistilo, které přinášejí největší službu celku.

Větší část lidské zkušenosti vlastně nemá pro naši budoucnost zvláštní význam, ale přesto musí být prozkoumána. Jako součást chemické skupiny zvané *Rodina čištění* se GK 30 přirozeně pojí s GK 13, jehož stínové frekvence vytvářejí silné energetické pole nesouladu a pesimismu. Údělem lidstva je tedy procházet obrovským evolučním cyklem, ve kterém je stále více pročištěováno. Takové čištění může probíhat pouze průchodem přes stínové frekvence, protože právě ty poskytují surovinu pro vyšší stav vědomí. Většina odpadu z tohoto neuvěřitelného genetického procesu se nachází na lidské emocionální rovině, někdy také zvané *astrální rovina*.

Astrální rovina je jemné elektromagnetické frekvenční pole vznikající jako souhrn všech lidských tužeb a pocitů. V nižších frekvenčních pásmech astrální roviny je celkový tón naladěn na stín 13 Nesoulad. Nesoulad je kolektivní frekvence, která zaznívá jako důsledek toho, jak lidé nekompromisně vyjadřují, co považují za své individuální touhy. Na vyšších úrovních astrální roviny se lidské touhy a emoce začínou obracet dovnitř a hledat svůj vlastní zdroj, přičemž procházejí různými úrovněmi čištění, než jsou prožívány ve své nečistší podobě – v extatickém vytržení.

Z tohoto makrokosmického pohledu to skoro vypadá, jako by příroda lidstvo podvedla; jako bychom byli vytvořeni coby laboratorní morčata určená k evoluci. A přesně tak to je; I když je touha sama o sobě čistým impulsem přírody, má tendenci dohánět lidi k šílenství! Ve východním buddhistickém nazírání je touha považována za zdroj veškerého lidského utrpení. Ve skutečnosti nevytváří naše utrpení touha samotná, ale naše reakce na ni. Každý člověk si sílu touhy překládá po svém a promítá ji na svět svým jedinečným způsobem. A tak ji někteří lidé zažívají skrze svou sexualitu, jiní jako touhu po bohatství, slávě, lásce či duchovním osvícení. Jde o to, že touha sama o sobě je čistá. Není to touha *po* něčem. Lidé jsou zkrátka bytostí uzpůsobené tak, aby cítily touhu. Stín 30 Touha slouží jako emoční palivo pro mysl, aby se pokusila najít způsob, jak touze uniknout nebo ji přinejmenším nějakým způsobem ventilovat. Avšak jak pozná každý člověk, cyklus touhy je věčný. V okamžiku, kdy nasýtíme svůj hlad, cítíme se opět prázdní a začíná nový cyklus touhy.

Výklad původního čínského názvu pro hexagramu 30 v I-ťing-u doslova znamená *Uplývající oheň*. Je to skutečně výstižný název pro GK 30. Tento genový klíč způsobuje, že hoříme touhou, a její oheň v nás přetrvává navzdory všemu, co děláme pro její naplnění. Neustále nás žene do světa zkušeností, což je samozřejmě přesně to, k čemu je určena. Podvod přírody spočívá v tom, že my lidé nemůžeme uniknout ohni naší touhy, ať se snažíme sebevíc. Musíme ji plně přijmout jako součást naší smrtelnosti. A navíc – čím více považujeme touhu za *neduchovní*, tím více sílí. Mnoho velkých náboženských a duchovních tradic na tento velký podvod naletělo, jelikož se domnívají, že touhu lze nějakým způsobem transcendovat či s ní bojovat. Bojovat s tak mocnou evoluční silou, jako je touha, může lidem přinést jen utrpení. Je velkou ironií, že touha být jedno s Bohem a touha zabít svého nepřítele je stále tatáž touha. Řečeno metaforicky jsou obě stejnou cestou do pekel.

Spolu se svým programovacím partnerem stínem 29 zvaným Polovičatost programuje stín 30 náš svět na hluboký nevědomý pesimismus. Někde hluboko uvnitř každého člověka spočívá velmi nepříjemná pravda – že nikdy nebudeme moci svou touhu překonat. Právě naše popírání této pravdy způsobuje, že žijeme svůj život polovičatě. Nechceme svoji touhu plně uspokojit, protože nás to příliš děsí. A ti, kteří tak činí navenek, obvykle končí zničením sebe sama, zatímco ti, kteří ji potlačují, ničí sami sebe zevnitř. Zdá se tedy, že touha nad lidmi vyvrála a přemohla je. Ať děláme, co děláme, jsme lapeni jako krysy v bludišti. Dokonce i ta nejpropracovanější ezoterická učení, která nám slibují překonání touhy, nás zároveň varují, že už samotná naše touha po překonávání touhy takovému stavu zabraňuje. Jak tedy naložit s takovou informací? Jaká je budoucnost rasy, která je lapena do takového paradoxu, je-li touha sama o sobě tím, co nám brání ji v našem vývoji překročit? Jako vždy, odpovědi leží uvnitř vyšších frekvencí genového klíče 30.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 30 – PŘÍLIŠNÁ VÁŽNOST

Když je touha potlačena, je potlačena také životní síla a to vede k zatuhnutí celé bytosti – fyzickému, citovému a psychickému. Začneme brát život velmi vážně. Jak jsme viděli, touha se rovná vášni a ohnivosti. Pokud není touze dovoleno, aby v nás hořela, náš vnitřní oheň vyhasne. Takto se s touhou vypořádává mnoho lidí, a to zejména v potlačující společnosti a v rámci různých náboženství. Právě náboženství téměř vždy klade morální zákony nad naše přirozené touhy, a tak vede k příliš vážnému pojetí života. Dalo by se dokonce říci, že většina lidské civilizace potlačila touhu a stala se příliš vážnou. To je typickým znakem celého moderního světa. Stín 30 v sobě skrývá velký strach, že nás naše touhy spálí. Je to kolektivní strach, který je potlačován na kolektivní úrovni. Skutečné city projevené na kolektivní úrovni by mohly vést k anarchii – to je strach, který je držěn v šachu tímto aspektem stínu 30.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 30 – ZLEHČOVÁNÍ

Lidé, kteří bezstarostně naplňují své touhy, podstupují velmi reálné riziko, že budou vyloučeni ze společnosti. Nemohou se ztotožnit s žádným morálním rámcem a protíví se jim všechny formy náboženství nebo kontroly. Jejich reakcí na společnost je, že neberou život vážně. Výsledkem je, že často zahořknou nad projekcemi světa a brání se tím, že propadnou svým tužbám ještě hlouběji. Zatímco potlačena podoba chce překonat touhu jejím ovládnutím, chce tak reaktivní podoba učinit jejím vyčerpáním. Tak dochází k tomu, že tito lidé brzy vyhoří, často už v mládí. Naprostou externalizací všech svých tužeb se vlastně stáváme jejich obětí. Takový zlehčující postoj k životu je podobný pohanství, opačnému pólu k organizovanému náboženství. Jeden pól reprezentuje potlačování, druhý je reakcí na ně.

DAR 30 LEHKOST

NEJVYŠŠÍ TOUHA

Existují dvě možné lidské reakce na paradox – buď znervózníme, nebo před ním kapitulujeme. Mysl má s paradoxy velké obtíže, protože není uzpůsobena k tomu, aby si s nimi poradila. Může věci řešit pouze prostřednictvím logické úvahy. Vyšší mysl, která je vlastně podobná vědomí operujícímu mimo mozek a tělo, paradoxy zbožňuje, protože ví, že reprezentují Pravdu. Když se skloníme před bezmocí normální lidské existence, dojde k něčemu pozoruhodnému – zažijeme posun ve frekvenci celého našeho bytí. Začneme se uvolňovat. Lidská mysl bere život neuvěřitelně vážně, protože se tolik snaží pochopit a kontrolovat existenci. Dar 30 je však novou operační vlnovou délkou lidstva a ta opravdu vyžaduje vnitřní kapitulaci, kterou nelze vynutit ani předstírat.

Když mluvíme ve vztahu k daru 30 o *lehkosti*, nemáme tím na mysli únik před životem tím, že jej zlehčujeme. Naopak, míníme tím mnohem hlubší účast na životním utrpení než kdy předtím. Hovoříme zde o jakési sebevražedné tendenci, která prostě dává ruce vzhůru a říká stvoření: „Dobrá, vzdávám se, udělej to nejhorší.“ Sebevraždu vlastně páchá naše nedůvěra v život nebo to, co některé tradice nazývají ego. Musíme dojít až k hlubokému uvědomění naší vlastní smrtelnosti a slabosti, abychom pochopili, že opravdová síla spočívá v důvěře. Život hraje naším prostřednictvím svou hru a my jsme jenom genetickou figurkou v této hře. Musíme se stát naprosto bezmocnými. To však neznamená, že se staneme bezmocnými ve smyslu obětí, ale že si uvědomíme, že jsme se dostali někam, kde už žádnou pomoc nepotřebujeme. A pak se stane zázrak: zjistíme, že můžeme vstoupit do rozšířeného stavu vědomí, které celou tuhle hru řídí. To nám umožní přístup k vyšší úrovni fungování a my si uvědomíme, že zkrátka po celou dobu právě naše nedůvěra způsobovala, že se nám život zdál tak těžký.

Dar Lehkosti nezmění náš osud. Jen nám umožní na něj nahlížet z jiné úrovně vědomí. Nicméně právě posun k fungování vyššího vědomí vždy naznačuje i změny v našem životním scénáři. To, co nastane, je průlom či ještě lépe zhroucení. Veškerý život se vyvíjí podle nějakého mytického scénáře a jen pokud jsme unikli pocitu, že jsme jeho obětí, můžeme svůj život vidět z perspektivy tohoto rozšířeného vědomí. V okamžiku, kdy pochopíme ten vtíp – totiž že život musí být takový, jaký je – uvidíme i své místo v celkovém scénáři a budeme se okamžitě cítit jako doma. Ba co více, celé naší bytosti se uleví, i když naše tělo nadále trpí. Toto uvolnění si najde cestu do veškerého našeho konání. Cokoli uděláme z úrovně daru Lehkosti, je vždy provázeno jiskrou v oku, protože na nějaké hluboké úrovni víme, že je to všechno opravdu jen hra a že to nejhorší, co můžeme udělat, je, že ji budeme brát příliš vážně. Je velký rozdíl mezi tím, kdo předstírá, že žije život s lehkostí, a tím, kdo žije skutečnou lehkost bytí. Rozdíl lze vždy poznat podle emoční povahy: Kdo předstírá, ten se bojí svých skutečných citů, zatímco člověk se skutečnou lehkostí se nikdy nebojí, že bude svými city zahlcen.

Dar Lehkosti nás nečiní imunními vůči touhám, ale zároveň ani nechce, abychom na ně reagovali. Umožňuje nám, abychom *se stali* svými touhami i s celým jejich tajemstvím. Je to dar, který ví, že touhu nemusíme nutně naplnit, ale musíme ji prociťt. Někdy za ní musíme jít, abychom se něčemu naučili, ale obecně tento dar ví, že naplnění touhy je klam. Když lidské vědomí pronikne až do hloubky emočního systému, objeví se obrovský pocit svobody. Ta svoboda spočívá v tom, že máme na touhu široký úhel

pohledu. Už víme, že je jedno, zda budeme touhu následovat nebo ne, protože ani jedno nepovede k trvalému pocitu klidu. To znamená, že touha již nad námi nemá takovou moc, abychom jí propadli. Ve skutečnosti jsou touhy jako hosté, které si pozveme na čaj. Buď zase odejdou, až přijde jejich čas, nebo zůstanou a trvají na tom, že chtějí být naplněny. V tomto smyslu se můžeme na skutečnou lehkost dívat jako na zanechání potřeby uniknout touze.

Dalším zásadním znakem daru Lehkosti je smysl pro humor. Na všechno se díváme z odstupů. Můžeme to stále ještě hluboce prociťovat všemi svými smysly, ale v našem vnímání je lehkost. Humor, který pochází z tohoto daru, není chytrý nebo sarkastický druh humoru a není ani zaměřen osobně. Vždy se projevuje jako schopnost smát se především sám sobě. Náš život se stává velkou tragikomií, jelikož obsahuje obě strany spektra zkušeností. Naučíme se vidět příčiny veškerého lidského chování. Vidíme obojí, hloubku utrpení spočívající ve falešné víře, že naše touhy mohou být někdy naplněny, a velkou radost, která přichází s narůstáním a uvolněním naší touhy. Humor přicházející prostřednictvím daru 30 je velmi soucitný; ničemu se nevysmívá – je zkrátka autentickou odpovědí člověka, který se odevzdal vyššímu já.

S pronikáním do vyšších frekvencí GK 30 nakonec porozumíme tajemství cyklu touhy. Pod tisícem tužeb, které každý den procházejí naším emocionálním systémem, začneme rozeznávat jednu základní touhu, která bude postupně sílit; je to touha po ukončení našeho utrpení. Touha po ukončení utrpení je tatáž touha, která vede všechny lidi na cestu spirituality a vnitřního hledání. Tato touha uniknout, dostat se výše či osvobodit se je nejvyšší lidskou touhou. Je to touha samotné evoluce po transcendenci hmoty. Jakmile plně vstoupíme do pole této touhy, vstoupíme do očištného ohně vědomí. Skupina kodonů zvaná *Rodina čištění* nás vezme na cestu, na které celé naše bytí začne uvolňovat sevření touhy. Aby mohla být naše touha transcendována, budeme jí muset bezvýhradně důvěřovat a zároveň chápat, že touha sama o sobě nám v transcendenci brání. Tuto nejvyšší touhu musíme následovat a přijmout a potom se oheň naší touhy rozhoří jasným plamenem. To je dalším významem lehkosti v souvislosti s darem 30; s tím, jak síla naší touhy očišťuje naše nižší tělesné schránky a jemnomotná těla, začne se naše tělo doslova plnit světlem.

SIDDHI 30 VYTRŽENÍ OD BHAKTI K ŠAKTI

Siddhi 30 je neobvyklé v tom, že se projevuje jako jeden z velkých božských extatických stavů. Spolu se svým programovacím partnerem siddhi 29 to jsou aspekty naší genetiky, které většině lidí nahánějí obrovský strach. V naší západní kultuře těmto extatickým stavům hluboce nedůvěřujeme, protože už jim neumíme dát v rámci naší kultury žádný jasný průchod. V dávných časech mohl vstoupit do těchto stavů vědomí šaman. V současnosti se k nim dostáváme nejbližší pomocí drog a tance. Vzdálili jsme se tak daleko od kultury uctívající Boha, že ji už nejsme schopni chápat. Některá náboženství, například islám, jsou prodchnuta oddanou zbožností, a proto přijímají stavy náboženského vytržení mnohem snadněji, i když si je mohou stejně snadno chybně vyložit – současný kult sebevražedných atentátníků je zřetelně zakořeněn v nižších frekvencích stínu 30.

Siddhi 30 a 29 představují archetypální proud uvnitř naší DNA, který způsobuje mocné mutace v endokrinním systému. Výsledkem je trvalá produkce vysoce zušlechtěných hormonů v mozkové chemii šišinky, které vyvolávají stavy bezmezné lásky a božské extáze. Siddhi 30 Vytržení nastane pouze tehdy, když dobrovolně vkročíme do spalujícího ohně zničení. Můžeme připomenout, že staročínský název hexagramu 30 v I-t'ingu je *Uplývající oheň*. Na siddhické úrovni se v tomto ohni zcela rozpustíme. Vše, co se týká siddhi 30, vypadá z úrovně běžného bdělého vědomí jako šílené. Znamená mystickou sebevraždu – kompletní ponoření do ohně božské touhy. Nakonec se vzdáme všeho, dokonce i touhy po transcendenci. Všechny touhy se sloučí do jedné prvotní touhy – touhy bez cíle – esence veškerého stvoření a čisté touhy v samotném srdci životní síly.

Stav božského Vytržení se velmi podobá tomu, jako bychom byli znovu a znovu spalováni v ohni blaženosti. Tito lidé vzplanou tak snadno, že i ta nejmenší věc v nich zažehne oheň, a kdokoli se k nim přiblíží, s největší pravděpodobností se nakazí jejich zbožnou energií. Účelem zmutovaného systému solar plexu, kde se nachází siddhi 30, je přenést vědomí skrze auru mimo fyzické tělo. Tímto způsobem vytváří

siddhi 30 oddané stoupence svého programovacího partnera – siddhi 29 Oddanosti. Tato dvě siddhi vyzařují svou moc a šakti prostřednictvím morfogenetického pole toho, kdo žije ve stavu vytržení. Proto někteří učitelé a mistři mohou natrvalo transformovat srdce svých oddaných stoupenců. Aura takové bytosti je nejen snadno rozpoznatelná, ale také nebezpečná. Je nebezpečná pro lidskou mysl, která tento jev nechápe a neustále se snaží neztratit kontrolu. Životní mízou siddhi 30 je rozpuštění do prvotního chaosu božských frekvencí.

Tato siddhi nejsou ve světě tak častým jevem. Tam, kde dojde k jejich erupci, jsou často nepochopena. Pokud by se přihodila někomu na Západě, byl by s největší pravděpodobností udržován pod sedativy a pod zámekem. V Indii se tradičně dostávalo božským extatikům stejného zacházení jako šíleným a také byli stejně uctíváni, protože mezi oběma stavy existuje jen velmi tenká hranice. Časné projevy siddhi 30 a siddhi 29 mohou také způsobit v lidském těle různé druhy obtíží, protože nejsme zatím natolik vyvinutí, abychom tyto extrémně vysoké emoční frekvence zcela unesli. V tomto ohledu má siddhi 30 v nadcházející evoluci lidského systému solar plexu zvláštní úlohu, jak je popsáno v GK 55. Jeho úlohou je doslova vypálit veškeré lidské touhy z naší DNA. To znamená, že lidé, kteří dosáhnou tohoto siddhi, plní pro kolektiv důležitý genetický úkol. Umožňují své lidské schránce záměrný zkrat a spálení kolektivní touhy naší minulosti. Odměnou za tuto roli je prožitek božského Vytržení!

Genový klíč 22 podrobně popisuje sedm jemnomotných těl lidské aury. Proces transcendence prostřednictvím GK 30 přímo odráží čištění druhého astrálního těla a jeho asimilaci do vyššího buddhického těla (pátého těla). Jedná se o lidskou touhu GK 30, která vytváří dostatek *bhakti* k vyvolání vyšších proudů milosti přímo z vyššího já. *Bhakti* je jemné fluidní vyzařování, které se uvolňuje při pročišťování lidské touhy. Je vyzařováním, které sahá až do buddhického těla a aktivuje svůj protějšek známý jako *šakti*. *Šakti* je božská esence, která sestupuje – prší – dolů na zasvěcence a způsobuje stav Vytržení. Tato vzájemná výměna *bhakti* a *šakti* je charakteristickým znakem siddhi 30. Božská touha vyjádřená jako *bhakti* je evoluční síla, zatímco boží milost vyjádřená jako *šakti* je involuční síla.

V budoucí genetické lidské schránce přestane siddhi 30 existovat, jelikož samo sebe záměrně spálí. V tomto smyslu se stane nadbytečným. Prožitek božského extatického vytržení je genetická anomálie v evolučním programu lidstva. Má jen jeden účel: zahubit touhu, aby se zažehlo nové vědomí. Zajímavé je, že siddhi 29 Oddanost nebude sdílet stejný osud jako siddhi 30, ale bude pokračovat v tvorbě základu lidských vztahů a tedy i celých komunit. Do té doby budou všichni ti, kteří jsou s genovým klíčem 30 hlouběji spřízněni, ve svém životě do určité míry toto spalování prožívat. I nyní můžeme vidět, jak si GK 30 na svých nižších frekvencích proráží cestu na povrch lidstva, a sice všude tam, kde se oddanost a extáze projevují jako externí ničení a náboženský fanatismus. Čím výše však naše frekvence stoupá, tím více se musíme odevzdat božím proudům, které čekají na to, až nás spálí do vyššího stavu vědomí.